RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
MAIRIERéunion du conseil municipal
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 De THÉLIS-LA-COMBE
Arrondissement de Saint-Étienne
          Canton du Pilat

ACTIVITE PAINT BALL  Mr Rouchouze souhaite développer cette activité à Thelis le Bas, une demande d’autorisation pour  la pose d’un abri est en étude en préfecture, lors du dernier conseil les élus ont entendu Mr Rouchouze. Une partie des riverains sont opposés à ce projet, lors de ce conseil Mr le maire  leurs donne  la parole.
DELIBERATION PROTECTION INCENDIE   Deux projets sont proposés au conseil : soit l’implantation d’un poteau d’incendie  le long de la RD 29 soit la pose d’une citerne de 120 mètre cube enterrée à Marlhioux.  Après avoir analysé les 2 projets, le conseil a retenu la pose d’un poteau d’incendie, alimenté par le réservoir de Champet. La commune va faire l’acquisition d’une parcelle de terrain appartenant à Mr Michel Blachon le long de la RD 29 au droit du réservoir de Champet. La parcelle N° 83, de 1183 mètres carrée nécessaire au projet sera acquise au prix de 250 euros. Le conseil autorise Mr le maire ou ses adjoints à signer tous les documents nécessaires à la réalisation de ce projet, (acte de vente),  vote à l’unanimité. Mr Seytre ne prend pas part au vote.
DECISION MODIFICATIVE Budget de l’eau. Pour compléter le paiement d’une facture à l’agence de l’eau  une somme de 300 euros est affectée à l’article 701249 cette somme est retirée du compte entretien du réseau. Adoptée à l’unanimité.
TRAVERSE DE LA RIVOIRE Ce point est retiré de l’ordre du jour, le dossier n’étant pas complètement finalisé.
AUBERGE COMMUNALE Le dernier candidat potentiel nous ayant fait savoir qu’il ne prenait pas l’auberge le conseil décide de poursuivre les recherches en révisant  à la baisse le montant de la caution et le montant du loyer.

QUESTIONS DIVERSES
RESERVOIR DES ROCHETTES. Un nettoyage du réservoir a été fait, les arbres ont été enlevés
PLAN DE SAUVEGARDE COMMUNAL. Mr le maire informe le conseil que la commune vient d’être classé dans le périmètre de protection de la centrale de St Maurice l’Exil. Ce dossier fera l’objet d’une étude en concertation avec les communes voisines.
CAPTAGE NEUTRALISATION Consommation d’eau  15 mètres cube jour  en mai.
FIBRE OPTIQUE  Thelis la combe / la Versanne Apres la réunion publique du 9  mai au restaurant du Grand Bois à la Versanne, des permanences auront lieu en mairie les vendredis 7 juin et 21 juin de 9h à 11h pour les personnes souhaitant s’inscrire sur le site THD42  via internet.
INFOS Des travaux d’entretien de voirie seront entrepris prochainement (curage de fossés). Des devis pour le faucardage des chemins seront demandés.
SALLE SOUS LA MAIRIE le conseil décide d’entreprendre la rénovation de cette salle, les  devis seront demandés auprès de divers professionnels, une rencontre avec le SIEL a permis d’envisager de présenter  un dossier de subvention pour la partie isolation / chauffage, une aide 30 % du montant de ces travaux pourrait être allouée.
APPARTEMENT COMMUNAL La locataire ayant fait connaitre son souhait de quitter le logement fin juin, le conseil décide d’entreprendre des travaux de rénovation, une aide de la région Auvergne Rhône Alpes est possible pour ce genre d’opération, des devis seront demandés auprès de divers professionnels.
 VOIRIE  Mr le maire informe le conseil que les travaux de voiries commenceront début juin  et courant juillet
CHEMIN DE MARLHIOUX et CHEMIN DE LA CRAPAUDIERE 
Le conseil avait  donné un avis favorable à la proposition  de Borne TP
CHEMIN DE CHAMPET et CHEMIN DE LA LOGE
Le conseil avait  donné un avis favorable à la proposition  de EVTP

MATERIEL ET BOIS DE CHAUFFAGE  SONT  PROPOSES A LA VENTE Du matériel  (porte volet tables. Etagères ) et des arbres coupés situés au réservoir des Rochettes  (feuillus ) sont proposés à la vente au plus offrant, les personnes intéressées peuvent faire une offre sous pli cacheté avant le 15 juin  les plis seront ouverts en conseil municipal , le matériel devra être récupéré avant le 1°aout.  
RECENSEMENT DE LA POPULATION Une enquête se déroulera sur la commune entre le 16 janvier et le 15 février 2020. Mr le maire est à la recherche d’un agent recenseur.  
ELECTION EUROPEENNES   93 votants sur 161 inscrits, 85 bulletins exprimés  2 bulletins blancs et 6 nuls.

THELIS PROPRE  Une vingtaine de personnes étaient présentes au rendez-vous  le  18 mai à 8h30 merci aux bénévoles.
LA THELINE  Mr le Maire remercie tous les bénévoles qui ont formidablement organisé cette manifestation ou 688 marcheurs ont sillonnés nos chemins. La toiture du petit local de rangement situé à côté de la salle des fêtes sera rénovée.
JOURNEE DES ENFANTS CCAS Cette journée se déroulera le 3 juillet. Les invitations seront envoyées prochainement.
Fin de la séance à 22h 
